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Návrh uznesenia: 

     

Miestna rada mestskej časti Bratislava-Petržalka 

 

odporúča  

 

Miestnemu zastupiteľstvu mestskej časti Bratislava-Petržalka  

 

zobrať  na vedomie  

 

Kontrolu plnenia uznesení Miestneho zastupiteľstva mestskej časti Bratislava-Petržalka   

k 31. 08. 2018. 
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Kontrola plnenia uznesení miestneho zastupiteľstva k 31. 08. 2018 

 

Číslo 

uzn. 

Dátum 

prijatia 

Text Termín Kontrola 

397 7.11.2017 Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Bratislava-Petržalka 

ukladá  

riaditeľovi Miestneho podniku verejnoprospešných služieb Petržalka, 

aby nepodpísal zmluvu o letnej a zimnej údržbe s dodávateľom, ktorá vzíde 

z verejného obstarávania do ukončenia kontroly v m.p. VPS. 
 

Plnenie: Uznesenie je splnené 

Vtedajší riaditeľ m.p. VPS Ing. Füzek do svojho odchodu z funkcie nepodpísal 

zmluvu o zimnej a letnej údržbe. 

neuvedený  

406 12.12.2017 Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Bratislava-Petržalka na návrh poslanca 

Ivana Uhlára 
 

ukladá  riaditeľovi  Miestneho podniku verejnoprospešných služieb Petržalka 

1. predložiť zmluvu o letnej a zimnej údržbe s prípadným úspešným 

uchádzačom, ktorý vzíde z verejného obstarávania na schválenie 

Miestnemu zastupiteľstvu mestskej časti Bratislava-Petržalka 

2. nepodpísať zmluvu o letnej a zimnej údržbe s prípadným úspešným 

uchádzačom, ktorý vzíde z verejného obstarávania, pokiaľ sa neprerokuje 

správa miestneho kontrolóra o vykonaní kontroly v MP VPS a pokým 

Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Bratislava-Petržalka nevysloví 

súhlas s predmetnou zmluvou. 
 

Plnenie: Uznesenie sa priebežne plní 

Verejné obstarávanie na dodávateľa zimnej a letnej údržby ešte nie je 

ukončené. Po skončení bude zmluva predložená na schválenie miestnemu 

zastupiteľstvu. 

 

V texte  

492 29.5.2018 Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Bratislava-Petržalka  na návrh poslanca 

Ľuboša Kačírka 
 

schvaľuje  prehlásenie v znení: 
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„Mestská časť Bratislava-Petržalka podporuje obnovenie prevádzky lodnej 

kyvadlovej dopravy spájajúcej mestské časti Petržalka a Staré Mesto, tzv. 

Propeleru - počas letnej turistickej sezóny loďou Kamzík. Vyzýva Hlavné 

mesto SR Bratislavu, aby zabezpečilo finančné zdroje potrebné na jeho 

prevádzkovanie. Mestská časť Bratislava-Petržalka je pripravená zapojiť sa do 

pracovnej skupiny, ktorá prispeje k obnoveniu prevádzky Propeleru. Obnovenie 

jeho činnosti, ktorá s prestávkami prebiehala v rokoch 1893 - 2003, prispeje k 

oživeniu koloritu Bratislavy a obnove jej tradícií.“ 
 

Plnenie: Uznesenie je splnené 

Výpis z uznesenia miestneho zastupiteľstva bol odoslaný na Magistrát hl. mesta 

SR Bratislavy pod číslom 8322/2018/12-OURaD. 

 

509 26.6.2018 Návrh  na  prenájom pozemkov parc. č. 4579, 4580/8, 4580/9, 4580/10, 

4580/11, 4580/12,  k.ú. Petržalka pre spoločnosť Nostri effercio s.r.o. 

 

Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Bratislava-Petržalka 

 

B.  žiada  

starostu mestskej časti Bratislava-Petržalka o predloženie podkladu na zmenu 

Územného plánu hlavného mesta Slovenskej republiky Bratislavy danej 

lokality na kódy verejná zeleň a šport a rekreácia.  
 

Plnenie: Uznesenie je splnené 

Na rokovanie MR a MZ je predložený materiál „Návrh podnetu na Zmeny 

a doplnky platného Územného plánu hlavného mesta SR Bratislavy v lokalite 

Šrobárovo námestie“.  

 

MZ 09/2018  

519 26.6.2018 Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Bratislava-Petržalka na návrh poslankyne 

Eleny Pätoprstej 
 

žiada  

doplnenie informačného materiálu o využití všetkých športových zariadení 

a objektov v správe mestskej časti Bratislava-Petržalka o: 

Neuvedený  
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a) Kto materiál menovite spracoval a zodpovedá zaň, 

b) Doplniť výšku investície v eurách zo strany prenajímateľa, 

c) Doplniť legislatívne povinnosti mestskej časti pri správe majetku obce 

pri objektoch, ktoré sú v prenájme. 
 

Plnenie: Uznesenie je splnené 

Oddelenie nakladania s majetkom materiál v zmysle uznesenia doplnilo a bude 

predložený ako informačný na rokovanie miestneho zastupiteľstva dňa 

25.9.2018. 
 

 


